
➬àâäàííÿ ■■ åòàïó ➶ñåóêðà➝íñüêî➝ ó÷í✐âñüêî➝ îë✐ìï✐àäè ç ✐íôîðìàòèêè✳ ✷✵✶✺✲✷✵✶✻ íàâ÷àëüíèé ð✐ê✳

✽✲✾ êëàñè✳

➬àäà÷à ✶✳ Ñàøêî òà ❒àð✐÷êà ä✐ëÿòü íà 37 ❬✺ áàë✐â❪

➶îñüìèêëàñíèêè Ñàøêî òà ❒àð✐÷êà âèâ÷àþòü òåìó ➽Ïîä✐ëüí✐ñòü➾✳ ➶îíè âæå çíàþòü✱ ùî ÷èñëî
A ä✐ëèòüñÿ áåç çàëèøêó íà ÷èñëî B✱ ÿêùî ÷èñëî A ìîæíà ïðåäñòàâèòè ó âèãëÿä✐ A = B · p✱ äå p −

ÿêåñü ö✐ëå ÷èñëî✳
Ùîá êðàùå çðîçóì✐òè öþ òåìó✱ ❒àð✐÷êà çàïèñó➵ íà äîøö✐ òðèçíà÷íå íàòóðàëüíå ÷èñëî N ✱ à

Ñàøêî äîïèñó➵ äî öüîãî ÷èñëà äâ✐ öèôðè é ïåðåâ✐ðÿ➵ ïîä✐ëüí✐ñòü îòðèìàíîãî ÷èñëà íà 37✳ ❮àïèø✐òü
ïðîãðàìó✱ ùî çíàõîäèòü íàéìåíøå ï✬ÿòèçíà÷íå ÷èñëî êðàòíå 37✱ ÿêå ìîæå îòðèìàòè Ñàøêî✳

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âõ✐äíîìó ôàéë✐ input.txt çàïèñàíî íàòóðàëüíå òðèçíà÷íå ÷èñëî N ✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë output.txt âûâåä✐òü îäíå ï✬ÿòèçíà÷íå ÷èñëî✱ ÿêå çàäîâ✐ëüíÿ➵ óìîâ✐ çàäà÷✐✳

Ïðèêëàäè
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✷✸ ✶✷✸✷✶

✶✵✵ ✶✵✵✷✼

➬àäà÷à ✷✳ Ñàøêî ✐ ï✬ÿòèçíà÷íå ÷èñëî ❬✶✵ áàë✐â❪

Ó Ñàøêà ➵ ï✬ÿòèçíà÷íå ÷èñëî✳ ➘îïîìîæ✐òü Ñàøêó íàïèñàòè ïðîãðàìó✱ ÿêà çíàõîäèòü ó öüîìó
÷èñë✐ íàéá✐ëüøó öèôðó òà âèçíà÷à➵✱ ñê✐ëüêè ðàç✐â çóñòð✐÷à➵òüñÿ öÿ öèôðà â çàäàíîìó ÷èñë✐✳

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âõ✐äíîìó ôàéë✐ input.txt çàïèñàíî ö✐ëå ï✬ÿòèçíà÷íå ÷èñëî N ✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë output.txt âèâåä✐òü äâà ÷èñëà − íàéá✐ëüøó öèôðó â öüîìó ÷èñë✐ òà ê✐ëüê✐ñòü

âõîäæåíü ö✐➵➝ öèôðè â çàäàíå ÷èñëî✳

Ïðèêëàäè
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✸✷✸✸ ✸ ✸

✾✾✾✾✾ ✾ ✺

➬àäà÷à ✸✳ ❒àð✐÷êà òà ëîã✐ñòèêà ❬✶✺ áàë✐â❪

❒àð✐÷êà äîïîìàãà➵ òàòîâ✐ â ðîçðîáö✐ ëîã✐ñòèêè äîñòàâêè òîâàð✐â ç✐ ñêëàäó â ìàãàçèí✳
Ó òàòà ➵ ìàøèíà ç âàíòàæîï✐äéîìí✐ñòþ M òîíí✳ Öÿ ìàøèíà ç âàíòàæåì â✐äñòàíü â✐ä ñêëàäó äî

ìàãàçèíó ïðî➝æäæà➵ çà t1 õâèëèí✱ à áåç âàíòàæó − çà t2 õâèëèí✳
❒àð✐÷êà âçÿëàñÿ íàïèñàòè ïðîãðàìó✱ ÿêà âèçíà÷à➵ ì✐í✐ìàëüíèé ÷àñ✱ çà ÿêèé àâòîìîá✐ëü òàòà

ïåðåâåçå òðè âàíòàæ✐ ìàñàìè m1✱ m2✱ m3 òîíí ç✐ ñêëàäó â ìàãàçèí ✐ ïîâåðíåòüñÿ íà ñêëàä✳ ➘îïî✲
ìîæ✐òü ➝é ó ðîçðîáö✐ òàêîãî ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ✳

➬âåðí✐òü óâàãó✱ ùî çà îäèí ðåéñ ìîæíà ïåðåâåçòè ê✐ëüêà âàíòàæ✐â✱ àëå ➽÷àñòèíàìè➾ âàíòàæ
ïåðåâîçèòè íå ìîæíà✦

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âõ✐äíîìó ôàéë✐ input.txt çàïèñàí✐ äåñÿòü ö✐ëèõ ÷èñåë ó òàê✐é ïîñë✐äîâíîñò✐✿ M ✱ t1✱ t2✱ m1✱ m2✱

m3 ✭1 ≤ mi ≤ M ≤ 100✱ 1 ≤ t2 ≤ t1 ≤ 100✮ ✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë output.txt âèâåä✐òü ì✐í✐ìàëüíèé ÷àñ✱ çà ÿêèé àâòîìîá✐ëü òàòà çìîæå ïåðåâåçòè

âñ✐ òðè âàíòàæ✐ ç✐ ñêëàäó â ìàãàçèí òà ïîâåðíóòèñÿ íà ñêëàä✳

Ïðèêëàäè
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✶✵ ✶✺ ✷✵ ✺ ✸ ✹ ✼✵

✶✵ ✺ ✶✵ ✶✵ ✶✵ ✶✵ ✹✺

✃îìåíòàð
Ó ✶✲ìó ïðèêëàä✐ íåîáõ✐äíî çðîáèòè äâà ðåéñè â ìàãàçèí ✐ íàçàä 15+20+15+20 = 70✳ Ó äðóãîìó

ïðèêëàä✐ íåîáõ✐äíî çðîáèòè òðè ðåéñè â ìàãàçèí ✐ íàçàä 3 ∗ (5 + 10) = 45✳

➬àäà÷à ✹✳ Ïîäîðîæ óçäîâæ îñ✐ Ox ❬✷✵ áàë✐â❪

Ñàøêî òà ❒àð✐÷êà ïîäîðîæóþòü óçäîâæ îñ✐ Ox✱ íà ÿê✐é ➵ N âèçíà÷íèõ ïàì✬ÿòîê ó òî÷êàõ ✐ç
êîîðäèíàòàìè x1, x2, . . . xN ✳ Ñïî÷àòêó âîíè çíàõîäÿòüñÿ â òî÷ö✐ ç êîîðäèíàòîþ 0 ✐ õî÷óòü â✐äâ✐äàòè
âñ✐ âèçíà÷í✐ ïàì✬ÿòêè✳

❮àïèø✐òü ïðîãðàìó✱ ÿêà âèçíà÷à➵ äîâæèíó íàéêîðîòøîãî ìàðøðóòó✱ ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç óñ✐
âèçíà÷í✐ ïàì✬ÿòêè✳

Ôîðìàò âõ✐äíèõ äàíèõ
Ó ïåðøîìó ðÿäêó âõ✐äíîãî ôàéëó input.txt çàïèñàíî íàòóðàëüíå ÷èñëî N − ê✐ëüê✐ñòü ïàì✬ÿòîê

✭1 ≤ N ≤ 10000✮✳ Ó äðóãîìó ðÿäêó çàïèñàí✐ N ö✐ëèõ ÷èñåë − x1, x2, . . . xN ✭−10000 ≤ xi ≤ 10000✮✳

Ôîðìàò âèõ✐äíèõ äàíèõ
Ó âèõ✐äíèé ôàéë output.txt âèâåä✐òü îäíå ÷èñëî − äîâæèíó íàéêîðîòøîãî ìàðøðóòó✱ ùî ïðî✲

õîäèòü ÷åðåç óñ✐ âèçíà÷í✐ ïàì✬ÿòêè✳

Ïðèêëàäè
✐♥♣✉t✳t①t ♦✉t♣✉t✳t①t

✺

✹ ✸ ✶ ✷ ✺

✺

✺

✲✶ ✷ ✲✺ ✺ ✹

✶✺

✃➶❮➬ ➽Õàðê✐âñêà àêàäåì✐ÿ íåïåðåðâíî➝ îñâ✐òè➾


